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COMUNICATO STAMPA

Quotidiano Incostante, un percorso tragicomico
per riflettere insieme sugli ideali contemporanei
Appuntamento venerdì sera alla biblioteca Mastronardi di Vigevano
 per un nuovo evento targato Vox Organi
Dopo alcuni appuntamenti dedicati alla musica classica – il più recente proprio sabato scorso, in occasione della Giornata Bachiana, quando oltre 60 persone persone hanno potuto ascoltare la rara esecuzione delle quattro sonate del compositore tedesco per clavicembalo e flauto, nella cornice dell’Auditorium San Dionigi di Vigevano – Vox Organi torna a offrire al pubblico, lomellino e non, un evento musical-teatrale molto particolare, destinato a una platea più che mai eterogenea: si tratta di Quotidiano incostante, una prima assoluta per la regia di Valerio Incerto.
Tonno-party surreali, meditazioni interrotte da stacchi pubblicitari, identificazioni incontrollate, ricerca della fede a tutti i costi: questi - ed altri - sono i temi che compongono lo spettacolo, una raccolta di monologhi tragicomici che ha per filo conduttore l'esaltazione delle proprie manie a senso unico, quasi fossero una sorta di rivalsa sulla banalità del quotidiano. 

I testi saranno recitati da Gabriele Ranghetti, e Massimiliano Di Ladro lo accompagnerà al pianoforte. Lo spettacolo è quindi fissato per venerdì prossimo, 1 aprile, alle 21.30 nella Sala Franzoso della biblioteca civica Mastronardi di Vigevano (corso Cavour 82).

L’ingresso è gratuito e libero fino ad esaurimento dei posti disponibili: per informazioni, è possibile contattare direttamente l’associazione Vox Organi chiamando il numero 339-6470217 o scrivendo una email a maxdilly@libero.it 
Tutti i dettagli sulle attività dell’associazione e sui prossimi eventi in programma sono anche online, sul sito www.voxorgani.it 
NOTIZIE SUGLI ARTISTI
GABRIELE RANGHETTI

Laureato in Architettura, si è diplomato attore nel 2002con il corso del Fondo Sociale Europeo attivato da Regione Lombardia presso l’Associazione Tadini di Montichiari (BS). Continua gli studi teatrali al Centro Teatro Attivo di Milano e all'Actor's Center di Roma (diretto da Michael Margotta, membro dell'Actor's Studio di New York).

MASSIMILIANO DI LANDRO

Inizia a studiare pianoforte nel 1988, e prosegue parallelamente gli studi scolastici fino alla laurea in Lingue e letterature straniere nel 2001. Dal 1992 inizia a esibirsi in concerti di pianoforte, anche a 4 mani, con il maestro Gianpiero Fornaro. Nel 2005 decide di proporsi nella provincia di Pavia come interprete ed ideatore di letture pubbliche, in cui si contaminano letteratura, musica e video-arte. Tra queste: Morte a Venezia tra Thomas Mann, Wagner e Visconti, Stefano Benni: ballate e racconti, Interviste impossibili - quella volta in cui Goethe incontrò Beethoven, Parole a manovella: tributo a Vinicio Capossela e ai suoi ispiratori, I fratelli Grimm tra fiaba e leggenda e Il Lato oscuro del Genio: Bulgakov, Mann, Milton. Nel marzo 2010 si è esibito in qualità di diabolico presentatore e lettore con il coro klezmer Ai Di Di Dai nello storico locale Le Scimmie di Milano.

VALERIO INCERTO

Ottico pentito, da alcuni anni si dedica al videomaking autoprodotto, collaborando con diverse associazioni culturali di Vigevano (Ducale e Vox Organi). Tiene corsi di foto-ritocco e video editino, e spesso è anche autore della musica dei suoi video. Quotidiano incostante è la sua prima regia teatrale. Tra le altre sue opere, ricordiamo: Camera Works (2005), I videoallegati (2006), L'istinto di scrivere mi scavalca come un ladro il cancello (2007), Carta de despedida (2008), Le interviste impossibili (2008), Nazischool (2009), Mi ricordi il Giorgio (2009), Videoprojector Man (2010), Quotidiano incostante (2011).
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